Poznámky k ročnej účtovnej uzávierke k 31. 12. 2014
A. Informácie o účtovnej jednotke

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti

CS-SALVUS spol. sr.o.
Kpt. Nálepku 32

934 01 Levice

Spoločnosť CS - SALVU, spol.  s r.o. bola založená  spoločenskou zmluvou 3 a do Obchodného registra bola zapísaná 30.05.2002 / Obchodný register Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka č. 13276/N /. Konateľom je MUDr. Csendes Zoltán. IČO spoločnosti je : 36547786
2. Hlavnými činnosťami spoločnosti sú :

	
	veľkoobchodná činnosť v rozsahu voľnej ohlasovacej živnosti 
maloobchodná činnosť v rozsahu voľnej ohlasovacej živnosti 
  

poradenská a konzultačná činnosť v rozsahu voľnej živnosti 
  

sprostredkovanie výroby, obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti 
  

výroba zdravotníckych pomôcok 
  

prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov s poskytovaním iných než základných služieb spojených s prenájmom 
upratovacie práce 
  

obstarávateľské služby spojené so správou bytového a nebytového fondu 
  

usporadúvanie školení, seminárov a vzdelávacích podujatí v rozsahu voľnej živnosti 
  

prenájom zariadení a strojových základných prostriedkov, dopravných prostriedkov, strojov a nástrojov a tovaru osobnej potreby 
prieskum trhu a verejnej mienky 
  

reklamná a propagačná činnosť 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore ortopédia 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore plastická chirurgia 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore otorinolaryngológia 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore oftalmológia 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore urológia 
prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odbore rádiológia 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore chirurgia 
  

prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore gynekológia a pôrodníctvo 



3. Priemerný prepočitaný počet zamestnancov   
      Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  spoločnosti v roku 2014 bol 10.

4. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2014 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods, 6 zákona NR SR č. 431/202 Z.Z. o účtovníctve za účtovné obdobie  od 1. januára 2014 do 31. decembra 2014
B. Zoznam členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov spoločnosti

Konateľ . MUDr. Zoltán Csendes
                Kpt. Nálepku 32

                934 01 Levice

Spoločníci :  MUDr. Zoltán Csendes
                     Gabriel Csendes
C. Informácie o spoločníkoch účtovnej jednotky 
                                                                  Podiel na ZI                 Hlasovacie práva 
MUDr. Zoltán Csendes                                      50%                            50%
Základné imanie spoločnosti bolo ku dňu zostavenia ročnej účtovnej závierky  za rok 2014 zapísané v Obchodnom registri v plnej výške.

D. Informácie o účtovných zásadách a metódach
(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky

 Účtovná závierka bola zostavená bez predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti

(b) Zmeny účtovných zásad a účtovných metód

       Popis zmien s uvedením dôvodu ich vykonania a vplyvu na majetok, záväzky vlastné    

       Imanie a výsledok hospodárenia. V spoločnosti neboli v sledovanom období vykonané 

       Žiadne zmeny účtovných zásad ani účtovných metód.

(c) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

            1. Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje v obstarávacích cenách, 

vrátane nákladov súvisiacich s obstarávaním.
Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú priame náklady / priamy material, priame mzdy / a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením dlhodobého majetku vlastnou činnosťou / výrobná réžia /.

Odpisy dlhodobého majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebovania. Drobný dlhodobý hmotný majetok , ktorého obstarávacia cena je 1659 € a nižšia sa účtuje priamo do nákladov  bežného roka.

2. Zásoby

      Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich     

      s obstaraním.

3. Pohľadávky

      Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Hodnota rizikových pohľadávok sa znižuje 

      Tvorbou opravných položiek
4. Finančný majetok

Finančný majetok sa oceňuje menovitou hodnotou.

5. Záväzky 

Záväzky sa oceňujú menovitou hodnotou.

E. Informácie o údajoch na strane aktív súvahy 

Spoločnosť nevlastní dlhodobý majetok, na ktorý je zriadené záložné právo.

Pohľadávky 

Opravné položky neboli tvorené k pohľadávkam po lehote splatnosti.
Pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou 0,-

Pohľadávky, na ktoré bolo zriadené záložné právo 0,-

Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykazované peniaze v pokladni a bežný účet v banke.

F. Informácie o údajoch na strane pasív súvahy

Vlastné imanie 

ZI                                             9958
HV                                           23037
G. Informácie o daniach z príjmov 

Výsledok hospodárenia pred zdanením     23037
Spolu strata                                                0
